



▲尼日利亚富商奥德多拉的女儿今年6月刚从伦敦国王学院毕业,她2014-2015年的住宿费高达5.57万美元。

亚非银行公布的最新世界财富报告显示,非洲大约有16.3万名个人净资产在100万美元以上的富翁。根据这份报告,非洲富豪最集中的地方是南非最大城市约翰内斯堡,人数达到2.34万。这些非洲“土豪”们,除了买房置地外,还倾向于把子女送至发达国家接受教育。

加纳富豪增长最快

根据报告,富豪人数排名前十的其余9座城市依次是开罗(埃及)、拉各斯(尼日利亚)、开普敦(南非)、内罗毕(肯尼亚)、罗安达(安哥拉)、德班(南非)、比勒陀利亚(南非)、卡萨布兰卡(摩洛哥)和阿克拉(加纳)。

报告还指出,排名第十的阿克拉拥有2300名百万富翁,但这一数字预计到2025年将增长78%,使加纳成为非洲富豪人数增长最快的国家。

偏爱投资英国

出生于尼日利亚的律师班·恩孔丘已有25年从业经历,目前是英国伦敦一家财富管理顾问公司负责人,她在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时细述了非洲土豪的致富经和花钱之道。

恩孔丘说,她的许多客户来自尼日利亚,也有一部分来自东非和西非的其他国家,其中不少人因从事石油贸易而发家。此外,最近5至7年来,也有一些富豪通过金融、电信、媒体

和电影行业逐渐发迹。

恩孔丘说,由于受到传统的家庭观念影响,非洲富豪会把一半多的财富留在非洲大陆。除此之外,英国多年来一直是非洲富豪投入财富较多的地方。许多非洲人会把子女送到英国接受教育,同时斥巨资在伦敦买房地产。

根据英国一家房地产中介机构今年早些时候做过的一项调查,非洲人过去3年在伦敦高档住宅上的花费达9亿美元。与此同时,根据尼日利亚驻英国大使馆的统计,尼日利亚人每年花在英国学校的费用高达4.46亿美元。

恩孔丘说,非洲富豪也在更多地关注慈善。另外,越来越多的富豪开始注重收集非洲艺术品和支持非洲本土艺术家,这将有助于非洲文化遗产的传承。

富二代易不思进取

谈到非洲富豪面临的挑战,恩孔丘坦言,他们中的一些人还没有意识到自己创造的财富可能会对下一代产生消极影响。

她说,许多非洲富豪的子女生活在非常舒适的环境里,这些“富二代”常年生活在国外,很容易丧失进取的动力。

因此,恩孔丘建议,非洲富豪应当更多关注对子女的“奋斗教育”,培养他们的责任感,让他们学会为社会作贡献。

据新华社

非洲富豪爱买房 送娃留学选英国

美国彩民中大奖 当天立马就辞职

本报记者 王晓莹 编译

茱莉是个“老彩民”,她经常买强力球彩票,在开奖奖金特别高时也会多买几张,但她从来没想过,这种天上掉馅饼的事儿真的会砸到自己头上。

得奖前,茱莉是个最普通不过的工人,她在一家玻璃纤维厂当检查员,上的是夜班。她早就厌倦了这份“又脏又累”的工作,但为了维持生计,还是要干下去。她说,那天晚上6点30分左右,自己在上班的路上买咖啡时,顺便买了张

售价20美元的彩票。

第二天下班时,茱莉刚刚上完“一次糟糕的夜班”,她走进一家麦当劳,想看看自己有没有中奖。当号码开出来后,她目瞪口呆:“我开始发抖,这太疯狂了,简直不像是真的!”

怀着难以置信的心情,茱莉又返回工厂,找了好几个人确认了一番。得知自己真的是大奖的唯一得主,她激动得直哭,然后马上辞职,离开了这座她工作了23年的工厂。“我不假思索地辞职了,我干够了。”回家后,她叫醒了正在睡

觉的男朋友沃恩·艾弗里。艾弗里也是一名普通工人,在一家金属外壳加工厂上班。艾弗里还以为自己在做梦,他对茱莉说:“别开玩笑,我还得睡觉,明天还要上班。”“不,我们再也不用上班了。”茱莉说,“我是大奖得主!”随后的30个小时,她甚至兴奋到没法合眼睡觉。

茱莉和艾弗里已经共同生活了36年,有3个孩子和11个孙子孙女,但他们一直没有结婚。多年来,艾弗里求婚过好几次,但茱莉都没有同意。因为离婚的朋友让她觉得,保持这样的关系压力会小很多。不过现在,茱莉笑称,自己愿意接受艾弗里的求婚,但“需要签一份婚前协议”。

目前,两人计划先用这笔钱还清房贷,然后就去旅行。被问及想去哪里,茱莉大笑说:“哪里都行!”此外,茱莉还特地聘请了一位财务顾问帮她理财,毕竟她对如何处理这么一大笔钱完全没有概念。

当然,这笔巨款也少不了孩子们的。“我们以前老是说,如果有一天真的中了彩票,想买一块地,然后为我们的孩子建造一个家。”这下,茱莉的梦想可以实现了,她决定在密歇根州买下土地,给自己的孩子和孙子孙女建房子。“我要好好照顾孩子们,我不想让他们再像我之前一样受苦受累。”



德国电视节目播出的默克尔“头巾照”。

合成默克尔头巾照 德国电视台惹争议

据新华社10月7日电 德国一家电视台6日播出总理默克尔戴头巾的合成照,引发争议。不少观众投诉称,这家电视台对难民存在敌视情绪。对此,电视台方面予以否认,并称这张“头巾照”遭到误解。

这张照片出自德国电视一台一档新闻节目。照片中,默克尔像穆斯林妇女一样披着头巾,只露出脸部,面色凝重。她身后背景是清真寺的宣礼塔,远处挂着一面很小的德国国旗。主持人一边展示照片,一边说,德国价值观正遭遇威胁。这番言论及头巾照引发不少观众不满。他们向电视台投诉称,电视台的言论对难民存在敌视情绪。

对此,德国电视一台予以反驳。这家电视台发表声明说,这张照片在“多个层面”遭到误解。主持人在节目中讨论了德国社会的核心价值观,而这张照片正是这些价值观的佐证。默克尔本人尚未就此事作出回应。

随着难民不断涌入,德国社会围绕难民问题的争议声越来越大。德国《图片报》5日援引一份政府内部报告说,德国预计今年最多将有150万难民入境。这一数字比先前预计的80万人接近翻了一番。报告称,大量难民涌入,已经令德国移民部门和地方政府承压。

舌战哈佛辩论队 纽约三囚犯完胜

本报讯 据英国媒体报道,美国纽约的三名囚犯与哈佛大学声望很高的辩论小组进行舌战,结果后者竟然败下阵来。

这场比赛于上个月在纳帕诺克高度设防的东纽约惩教所进行,哈佛大学本科生应邀到监狱,与接受巴德学院监狱课程的囚犯唇枪舌剑一番,没想到却输给了三名囚犯辩手。

这次辩论的辩题是公立学校有权拒收父母为非法移民的学生,囚犯代表正方,哈佛代表反方,最终结果是正方胜出。

说来惭愧,哈佛队今年赢得全国辩论冠军,去年更是成为世界大学生辩论冠军。不过,能够击败他们的对手也是一流辩手,两年来,囚犯“三剑客”击败过佛蒙特大学和西点军校的学生。

据中国日报网

马来西亚大巴出事 三名中国游客遇难

本报讯 据中国驻马来西亚大使馆消息称,北京时间10月7日晚6时左右,在马来西亚柔佛州永平境内发生一起旅游巴士与其他车辆相撞的交通事故,目前已经导致3名中国游客死亡。

事发时旅游巴士上一共载有20名中国人,除了三人已经确认死亡外,其余人员伤亡情况还在核实中。

接报后,中国驻马来西亚大使馆高度重视,第一时间启动应急机制,馆领导连夜带领领事部人员奔赴现场了解情况,慰问伤员,联络当地政府协助善后,同时也将消息通告国内有关省市。

据央广网